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ATA DE possr Do pREFEITo JUvENAL nqÁcro DA srLVA

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e doze às 10:00 horas no salão de

reuniões da Câmara Municipal de Lajedo, Estado de Pernambuco, teve lugar uma sessão

solene com a finalidade de empossar o Prefeito do Município de Lajedo, o Sr. Juvenal

lnácio da Silva. A reunião foi presidida pelo vereador Airton Francisco da Silva que

constatou a presença de todos os vereadores da situação e iniciou os trabalhos rogando a

graça de DEUS. Ato continuo, o primeiro secretário leu o oficio comunicando a renúncia

do Prefeito Antônio João Dourado. Em seguida, o presidente nomeou os vereadores

Francisco de Assis e Antonio Dornelas para introduzirem o Vice-prefeito, o Sr. Juvenal

Inácio da Silva no auditório da câmara e em seguida, o convidou para fazer o juramento de

posse. Findo este ato, o presidente declarou empossado o Prefeito do Município de Lajedo
paÍa o período de 0210412012 (dois de abril de dois mil e doze),à3111212012 (trinta e um
de dezembro de dois mil e doze). A seguir, o presidente facultou a palavra, e o líder do

governo, o Vereador Marcantonio Dourado Filho parabenizou o novo Prefeito e desejou

êxito nessa nova etapa da administração. Tem certeza da capacidade e honradez do Sr.

Juvenal Iaácio. Se sente lisonjeado em fazer parte desse grupo. Parabenizou o Ex-Prefeito
Antônio João Dourado por tudo que fez por nosso município. O Prefeito recém-empossado

agradeceu as palavras elogiosas e especialmente ao Ex-Prefeito Antônio João. Teve a
honra de ser seu Vice-prefeito por três vezes e se sente com o dever cumprido. Agradeceu

o presidente desta casa e o apoio dos vereadores. Nada tendo mais a tratar, o presidente

parabenizou o Prefeito em nome de todos os vereadores, agradeceu a presença de

todos, de DEUS e enceÍrou a presente sessão. E Eu
Linete Nunes de Albuquerque, Secretária Geral,

lavrei a que assinada por mim e pelo Senhor SALA DAS
SESSÕES D
mil e doze).
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